

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**о заведующем кафедрой сестринского дела ФГБОУ ВО РязГМУ
Минздрава России Котлярове Станиславе Николаевиче, представившем
диссертационную работу «Клинико-иммунологические и молекулярно-
генетические особенности течения хронической обструктивной болезни
легких в сочетании с атеросклерозом артерий нижних конечностей» на
соискание ученой степени
доктора медицинских наук по специальностям
3.1.18. Внутренние болезни, 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия**

Котляров С.Н. в 2007 году с отличием окончил лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета. С 2007 по 2010 г. обучался в очной аспирантуре на кафедре терапии ФДПО с курсом семейной медицины. В 2011 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Структура респираторных симптомов и скрининг спирометрии в оценке хронической обструктивной болезни легких на уровне первичного звена медицинской помощи» по специальности «Внутренние болезни».

С 2010 по 2014 год являлся ассистентом кафедры терапии ФДПО с курсом семейной медицины. С 2011 по 2015 год работал заведующим отделом аспирантуры и докторантур, с 2015 по 2020 деканом факультета среднего профессионального образования и бакалавриата. С 2014 года по настоящее время работает заведующим кафедрой сестринского дела.

Котляров С.Н. является врачом высшей категории по специальности «Терапия», аккредитован по специальности «Общая врачебная практика (семейная медицина)». Является квалифицированным специалистом, хорошо ориентируется в проблемах внутренних болезней, обладает опытом, практическими и теоретическими знаниями. В 2017 году присвоено ученое звание доцента по специальности «Внутренние болезни».

Активно занимается научной работой, участвует в научных конференциях. По теме диссертации опубликовано 42 статьи в центральной, межрегиональной и местной печати. Проявил себя как ответственный, инициативный работник. За время работы над докторской диссертацией

освоил и применил необходимые методы исследования, собрал и проанализировал значительный по объему первичный материал. Неоднократно выступал с докладами на международных, всероссийских и межрегиональных научных конференциях.

Является аккредитованным экспертом ООО «Медицинская Лига России», аккредитованным экспертом «Гильдия экспертов», участвовал в проведении государственной аккредитации и профессионально-общественной аккредитации более 10 образовательных организаций высшего образования. Является членом ряда профессиональных научных сообществ.

Выполненную Котляровым С.Н. диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, решающим актуальную проблему внутренних болезней и сердечно-сосудистой хирургии.

Таким образом, все вышеизложенное позволяет считать Котлярова С.Н. достойным присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

заведующий кафедрой факультетской
терапии имени профессора В.Я. Гармаша
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук (3.1.18. Внутренние болезни),
профессор

Урясьев Олег Михайлович

10.10.2023

